共青团厦门市委员会 厦门市教育局 中共厦门市委文明办 少先队厦门市工作委员会 **联合指导** 厦门市青少年宫 海西晨报社 **联合主办** 各中小学少先队大队 **协办** 

2022年11月7日 星期一



海西**浸报** A16

[第 452 期]

厦门 8 报社小记者总团



向日葵小记者团

## 可爱的李校长

湖里进修二附小 2016级毕业生 金欣莹 指导老师: 刘萍

时间的琴弦拨回那个秋天……我告别了原来的学校,来到了美丽的湖里进修二附小。我站在学校的大门口,四处张望,不停地寻找着我熟悉的面孔。然而,我却一个熟人也没有见着,无精打采地走入校园。

"孩子们早上好!"只见一位女老师站在校门口,对着同学们打招呼。"孩子,你怎么披头散发的呢?"女老师看到一名学生没有把头发扎起来,疑惑地问她。"老师,对不起,今天早上我爸爸妈妈都不在,我也不会绑头发……"老师让女孩把头绳给她,利索地给女孩扎了个高马尾。

点完名,我们来到了小剧场。当主 持人宣布:"下面有请校长讲话。"我定 睛一看,发现刚才给小女孩扎头发的女 老师居然就是这所学校的校长。李银 岚校长从容地走上台,对着同学们微 笑,没想到李校长竟然可以如此亲切 可爱。

入学后的每一天,无论风吹日晒, 我总能在校门口看到李校长的身影。 她就像大家长,总是弯下身子和我们打 招呼。李校长总是带着和蔼可亲的笑 容,温暖着我的每一天。

湖里进修二附小的发展壮大,也有李校长的辛勤付出。我听老师说,李校长刚来学校的时候,学校还在建设,她参与到每项工程,大到结构布局,小到瓷砖选用都亲力亲为。我常常在想我们学校有这样一位和蔼可亲、做事严谨的校长,怎能不发展壮大呢?我相信未来学校一定能飞得更高、更远。

学生在教学楼前的操场 上合影。



### 我和妈妈是校友

湖里进修二附小 四年(4)班 黄靖博 指导教师:袁婷婷

2019年9月1日,我兴高采烈地背着书包,走进湖里区教师进修学校第二附属小学报到,这一天我正式成为了一名小学生。一踏进校园,我就看见了风格独特的雕塑、宽敞明净的教学楼,绿油油的足球场,宽阔的操场充满欢声笑语,整个校园就像美丽的大花园,绿草如茵,花团锦簇。

放学回家后,我把所见所闻告诉了妈妈,妈妈居然说她曾和我在同一所小学就读,我太意外了!原来这所漂亮的学校还有一个好听的名字叫作"县后小学",我抑制不住内心的激动,让妈妈给我讲讲小学的往事。

妈妈回忆起往事,仿佛就在昨天。 "叮铃铃"下课铃一响,校园就像菜市场一样热闹,同学们如潮水般涌出教室,在操场上做游戏,有的三五成群玩跳皮筋,有的在玩单转单脚抓双脚,有的玩丢沙包,还有的玩踢瓶盖的游戏……

当然校园生活有欢笑也有心酸。妈妈说她在三年级的时候,各科学习成绩不是很好,是数学老师不断地激励着她,遇到困难要学会克服,勇往直前,成功没有捷径,而是实实在在的拼搏。时光如梭,虽然我的妈妈已经毕业了,但是她仍不忘老师的谆谆教诲。

如今,我也是这所学校中的一员,我的 心里既温暖又幸福。我爱这所美丽的校园!



湖里进修二附小 二年(1)班 陈若岚 指导老师:陈春婷

沿着坂上村的大路往前走,有一座 宁静质朴的小学,它没有华丽的外表,却 博学厚重。它在坂上村度过了近百年的 时光,承载了一代又一代人的梦想。它 就是湖里进修二附小。

爸爸说,湖里进修二附小的前身叫"县后小学",他和他的兄弟姐妹都是县后小学的孩子。兄弟姐妹中最厉害的就是我的大姑姑陈月云了,她在学校读书,也在学校奉献着她的青春。

姑姑是一名数学老师,她热爱着职业。姑姑总是用有趣的数学游戏帮助我理解和记忆,让我也爱上了数学。

在课堂上,她生动活泼的语言把数学知识讲活了,数学不再枯燥无味,变得简单而有趣。姑姑班级的数学成绩,还常常名列前茅呢!

姑姑也是一名班主任,她用爱搭建 育人的桥梁。曾经有名学生不怎么喜欢 与老师沟通,只沉浸在自己的世界里,而 且脾气暴躁,常与同学起冲突。我的姑姑像妈妈一样,用爱包容他,尝试着和他 做好朋友,走进他的世界。

渐渐地,那名学生接纳了姑姑,课间 时常常围着姑姑讲话,与同学的相处也 逐渐和谐了。

我也想像姑姑一样,成为一名光荣 的人民教师,为我们学校贡献一份力量!

## 百年益善 爱心传承

湖里进修二附小 二年(2)班 陈梓睿 指导老师: 赖慧婕

# 美丽校园 我的家

湖里进修二附小 六年(3)班 黄子妍 指导老师:郑小玲



### 钟老师

湖里进修二附小 六年(4)班 李悦 指导老师:周小婷

钟老师,是我们的数学老师。新学期,钟老师刚接手我们班,就为我们准备了一个计时小闹钟。做题目之前,给我们定个时;到楼下做核酸前,让我们自己定个时;值日可以定个时,收拾书本也来定个时……钟老师眼皮一抬,眼神一扫,我们就能准确收到要求——请在规定时间内完成任务。"滴滴滴滴,滴滴滴滴……"在铃响之前完成任务的我,稳稳地舒了一口气。刚接触不久,钟老师就让我明白了.心里要有一个钟.做事要提高效率。

今年我们学校百年校庆,全校的同学都参与了大课间的太平鼓节目,为学校送上祝福。可一个暑假没有练习,同学们都生疏了,敲起鼓来稀稀落落,没有精气神。钟老师发现后,立马增加了一项练习太平鼓的作业,不仅把我们发到群里的练习视频一个个看过去,还认真地做点评。

除此之外, 钟老师还让我们跳绳, 锻炼身体。 钟老师做事一丝不苟, 运动视频会批阅、点评、给建议。 时针一格一格地走, 我们一步一步地学, 钟老师教我们数学, 好像又不只教我们数学。

还记得有一回我们低头在做题时,教室里安静极了,能听见时钟"嗒嗒嗒"地走。钟老师轻轻地走过我的身边,我意识到自己走神了。我醒醒神,提起笔,重新再看一遍题目……窗外艳阳高照,阳光透过窗玻璃映照在钟老师的背上,亮亮的、闪闪的。

